



宁波日报

2016年11月3日 星期四
农历丙申年十月初四 初八立冬



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云到晴;北到东北风3级;19℃-10℃
明天多云到晴;东到东南风3级
今日市区空气质量预测:良

总第15049期
今日20版

NINGBO DAILY

把怎么看怎么学怎么做讲清楚

习近平对做好六中全会精神宣讲作出重要指示

据新华社北京11月2日电 学习贯彻党的十八届六中全会精神中央宣讲团动员会2日在京召开,中共中央总书记习近平对做好宣讲工作作出重要指示。他强调,由党中央组织开展集中宣讲,是推动我们党的理论和路线方针政策深入基层、深入群众、深入人心的重要工作方法,要坚持把这个方法用好。学习宣传贯彻六中全会精神,要突出全面从严治党这个主题,联系实际学深悟透,把握精髓要义,讲究宣讲艺术,回应广大党员、干部、群众关切,把新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督的必要性和重要性讲清楚,把全会提出的重大理论观点和重大举措讲清楚,把全会对全党特别是领导干部提出的要求讲清楚。一言以蔽之,就是要把怎么看、怎么学、怎么做讲清楚。

习近平指出,宣讲要增强针对性和实效性,扩大覆盖面和影响力,着力引导广大党员、干部、群众把思想和行动统一到全会精神上来,以党要管党、从严治党为重点,推动党的建设新的伟大工程不断开创新局面,确保我们党更加有力地团结带领全国各族人民夺取伟大斗争新胜利、开创伟大事业新局面。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调要认真贯彻习近平总书记重要指示精神,精心组织党的十八届六中全会精神宣讲活动,推动兴起学习宣传贯彻全会精神热潮,把干部群众的思想和行动统一到党中央决策部署上来。

刘云山指出,全会明确习近平总书记是党中央的核心、全党的核心,这是全党全国各族人民的共同心愿,是党和国家根本利益所在。要通过深入宣讲,引导全党同志进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。

习近平:关于《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的说明

第2版

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》全文发布

新华社北京11月2日电 新华社2日受权全文发布党的十八届六中全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。

《准则》和《条例》紧紧围绕全面

从严治党这个主题,继承和发扬党的优良传统和宝贵经验,充分反映党的十八大以来党中央全面从严治党的新经验新成果,并结合新的实践提出一系列新观点新举措,为新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监

督提供了根本遵循,对于推进党的建设新的伟大工程,更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,推进中国特色社会主义伟大事业,具有重大现实意义和深远历史意义。

《准则》分三大板块、12个部

分。第一板块是序言,属于总论,阐述党内政治生活的重大作用和历史经验、存在的突出问题、面临的形势任务以及新形势下加强和规范党内政治生活的重要性紧迫性。

【下转第2版】

车俊在宁波调研时强调 以创新引领改造提升传统制造业

唐一军一同调研

本报讯(浙江日报记者王国锋 本报记者吴向正)11月1日至2日,省委副书记、代省长车俊在宁波调研传统制造业升级情况。他强调,实现经济长期健康发展,必须在加快培育新动能的同时,改造提升传统动能。改造提升传统制造业是推动经济转型升级的重要引擎,也是推进供给侧结构性改革的着力点,要坚定不移打好转型升级组合拳,充分发挥企业主体作用,创新平台、集聚人才,推进传统制造业信息化、智能化,让老产业焕发出新活力,用创新驱动传统动能的改造提升。省委常委、市委书记、代

市长唐一军一同调研。车俊对传统产业升级十分关注,多次在调研时提出加快改造提升的要求。在慈溪,他考察了公牛电器、向隆集团、太平鸟物流、滨海经济开发区;在余姚,考察了宁波智能制造产业研究院、江丰电子材料、舜宇集团。车俊反复强调,传统制造业不等于落后产业,只要坚定不移创新提升,就能赢得广阔的发展空间,转型升级永远在路上。他勉励企业抓住我省建设质量强省、标准强省、品牌强省的机遇,深化“四换三名”,广纳全球高层次人才,加强科技创新、管理

创新、模式创新、市场创新,打响品牌,进一步做大做强。车俊指出,浙江是制造业大省,传统制造业总产值占规模以上工业比重近60%。当前,传统制造业增长缓慢是制约全省经济发展的突出问题。加快传统制造业改造提升必须要有新思路新举措。要坚定不移推进“拆、治、归”,倒逼转型升级;要强化创新驱动,以信息化、工业化深度融合为主线,以智能制造为主攻方向,集中力量深入实施“机器人+”“标准化+”“互联网+”,提高企业劳动效率,实现产品优质优价,积极推进大规模个

性化定制;加强工商联动,把技术改造和商业模式创新结合起来,国内国际两个市场一起抓,加快建立现代物流体系,全面推广新零售模式;加强管理创新,进一步完善现代企业制度,加快推进企业内部治理结构升级。要突出重点,选择区域分布广、产值比重大的传统制造业率先突破,依次推进其他传统制造业的改造提升,进而提高全省工业整体竞争力。省政府秘书长李卫宁,市领导王剑波、陈奕君和市政府秘书长王建社等陪同调研或参加相关活动。

五城携手丝路同行 开放共享合作共赢 2016甬港经济合作论坛在甬开幕

唐一军陈茂波方舜文致辞 何亚非张兵温暖演讲

本报讯(记者吴向正 陈飞 通讯员葛舟决)昨日上午,2016甬港经济合作论坛开幕式暨“五城携手丝路同行——甬台舟港澳共赢‘一带一路’峰会”在宁波举行。省委常委、市委书记、代市长唐一军,香港特区政府发展局局长陈茂波,香港贸易发展局总裁方舜文致辞。国务院侨办原副主任何亚非、台州市市长张兵、舟山市市长温暖演讲。

唐一军代表市委、市政府对论坛的开幕表示祝贺。他说,开放合作,是当今世界经济发展的大势。习近平总书记审时度势提出建设“一带一路”的国家战略,这为沿线国家和地区建立合作新机制、扩大利益

汇合点提供了广阔空间和难得机遇。宁波、台州、舟山是我国东部沿海重要的对外开放城市,国务院《长三角城市群发展规划》明确提出宁波、台州、舟山要联动打造宁波都市圈,形成长江经济带龙头龙眼和“一带一路”重要战略支点。香港、澳门是全面融入世界经济的高度国际化城市,在参与“一带一路”建设方面具有独树一帜的优势。五座城市都肩负着对接服务国家战略的重大使命。真诚希望五座城市以本论坛为新起点,秉持创新、开放、联动、包容的原则,构建全方位、宽领域、多层次的合作格局,努力走出一条亲诚惠容、互利共赢的合作新路,共同

开创合作共赢发展的美好未来。唐一军指出,香港、澳门是境外“宁波帮”的重要聚居地,台州、舟山是宁波山海相连的好邻居、好兄弟、好伙伴。衷心希望香港、澳门以甬港合作论坛为载体,进一步拓展甬港、甬澳合作空间,为宁波提升城市能级、产业能级、开放能级提供更大的帮助。衷心希望甬台舟三市建立紧密协同建设宁波都市圈的推进机制,做到战略共谋、工作共推、成果共享,加快实现基础设施、产业发展、公共服务一体化、同城化,真正成为密不可分的发展共同体。陈茂波说,要抓住国家“一带一路”建设倡议、长江经济带建设战略

和宁波都市圈建设创造的宝贵机遇,在航运贸易、港航物流等方面加强交流合作,推动香港、澳门和宁波、台州、舟山五城经济提质增效。方舜文说,香港贸发局将全力支持甬港企业携手合作,把握“一带一路”建设所带来的种种机遇。期望继续加强与宁波的合作,通过开展不同形式的经贸交流活动,为两地企业合作共赢搭建桥梁。何亚非、张兵、温暖围绕“一带一路”建设的重要背景、战略意义以及深化五城交流合作、携手丝路同行等主题作了精彩演讲。市领导杨立平、邬和民、王剑侯、郁伟年等出席开幕式。

唐一军会见 德国亚琛市代表团

本报讯(记者吴向正)昨日下午,省委常委、市委书记、代市长唐一军会见了由德国亚琛市市长马塞尔·菲利浦率领的代表团一行。亚琛位于德国西部,地理位置独特,享有“欧洲心脏”之称。该市为德国著名大学城,高等教育事业发达,也是欧洲重要的科技研发与先进制造业中心。1986年10月,亚琛市成为宁波在欧洲的第一个国际友好城市。唐一军对马塞尔·菲利浦一行来甬访问表示欢迎,并简要介绍了宁波经济社会发展情况。他说,宁波和亚琛两市结好30年来,在双方共同努力下,经济、科技、文化、卫生等方面交流合作不断

拓展和全面推进,取得了丰硕成果。在推进城市交流合作过程中,双方积累了许多成功经验,为宁波与其他友城交往提供了一个典范。宁波和亚琛要以庆祝两市结好30周年为契机,进一步深化交流合作,为增强两国之间的友谊作出我们城市独特的贡献。希望两市充分发挥各自优势,找准互利共赢的着力点,不断探讨新的合作途径,进一步加密高层往来和人员交流,加强经贸特别是智能制造业的合作,加强教育科技合作,巩固提升两市友好关系,共同开创两市合作共赢发展的美好未来。市领导王剑波、王剑侯和市政府秘书长王建社参加会见。

唐一军会见香港经贸代表团

本报讯(记者吴向正)昨日下午,省委常委、市委书记、代市长唐一军会见了由香港贸易发展局总裁方舜文率领的香港经贸代表团一行。自2002年以来,宁波市人民政府和香港贸易发展局共同主办甬港经济合作论坛,每年在香港和宁波轮流举行。14年来,论坛在招商引资、招才引智,推进各领域交流合作方面充分发挥作用,有力提升了两地交流合作层次和水平,堪称“内地城市与香港合作的典范”。据统计,截至今年7月,历届论坛举办期间共计签约233个合作项目,总投资约142.14亿美元。唐一军代表市政府对代表团一

行来甬考察访问并参加甬港经济合作论坛表示欢迎,并向客人介绍了宁波经济发展、“十三五”发展目标,正在谋划推进的重大举措、平台和载体等情况。他说,当前,宁波正处于转型升级、跨越发展的新阶段,正在努力培育新动能,厚植新优势,争取早日跻身全国大城市第一方队。甬港经济合作论坛在促进两地经济、文化、科技、教育、卫生等交流合作发挥了重要作用。下一步希望双方放眼未来,进一步探讨新的合作内容、方式、载体,进一步拓展深化两地交流合作,促进共同发展。市领导王剑波、杨立平、王剑侯和市政府秘书长王建社参加会见。

唐一军会见董建成

本报讯(记者吴向正)昨日下午,省委常委、市委书记、代市长唐一军会见了世界中华宁波商会副会长、东方海外国际有限公司主席董建成一行。唐一军对董建成一行来甬考察访问并参加2016甬港经济合作论坛表示欢迎。他说,长期以来,广大“宁波帮”人士积极响应邓小平同志“把全世界‘宁波帮’都动员起来建设宁波”的号召,通过多种方式报效桑梓,为推进宁波经济社会发展作出了重要贡献。“宁波帮”是宁波城市的一张重要名

片,宁波市委、市政府及有关部门高度重视“宁波帮”工作,将进一步做好联络联谊、经贸合作等,努力把“宁波帮”这块金字招牌擦得亮而又亮。希望广大“宁波帮”和帮宁波人士进一步关心支持宁波建设发展,为家乡发展作出新的更大贡献。双方围绕如何充分发挥“宁波帮”的优势和作用,深化甬港两地交流合作等方面进行了深入交流,并就推进具体合作项目进行了务实探讨。市领导王剑波、杨立平、王剑侯和市政府秘书长王建社参加会见。



科学家情系母校

量子科学实验卫星工程常务副总设计师、卫星总指挥,中科院上海分院党组书记、副院长王建宇应邀来甬讲学。王建宇曾就读海曙中心小学。昨天,他重返母校,与教师和学生代表亲切交流,并赠予勉励。(徐文杰 周雷燕 摄)

今日推荐 宁波跨境电商: 一般出口业务可阳光结汇和退税

绕城高速半价优惠继续 三年来宁波牌照车辆通行费减免近1.5亿元